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ÑÚÑÒÅÇÀÍÈß ÎÒ ÌÅÖÄÓÍÀÐÎÄÍÈß ÑÏÎÐÒÅÍ ÊÀËÅÍÄÀÐ

58 международен турнир по бокс за мъже Странджа’07

Състезанието се проведе от 15 – 18.02.2007 г. в палата 2 на
панаирния град – гр.Пловдив. Участниците бяха настанени основно в хотел
„Марица”, част в “Новотел Пловдив” и няколко по малки хотели. На 14 и 15
февруари имаше заседания на съдийската и техническата комисии на
ЕАВА. Така турнира се сдоби с още по – голяма представителност и тежест.
Организаторите на проявата за сетен път доказаха, че са ненадминати и
всичко бе перфектно и прецизно до най-малкия детайл. Ако трябва да
благодаря на някого то списъка ще бъде много дълъг, а и рискувам да
направя пропуск, ето защо изказвам своята благодарност на главния
виновник за всичко, което се случи по време на турнира, а именно на г-н
Марин Димитров.

Залата, ринга и съоръженията около него бяха на ниво и съгласно
изискванията на АIBA. Събитието бе оповестено и рекламирано в местните
печатни и електронни медии, бяха разлепени афиши и транспаранти За
първи път в историята на турнира имаше директно TV излъчване на
полуфиналите и финалите по руски спортен канал, с аудитория от  около
80 млн. души. Любопитно: колеги съдии от Казахстан и Узбекистан се
похвалиха, че техни близки са ги наблюдавали и са им се обадили по
телефона за да ги поздравят. Организаторите се бяха погрижили и за
рекламодатели – над 20 фирми. Получи се голям празник за българския и
световен аматьорски бокс.

Техническата конференция се проведе в ресторант Скай плаза на
хотел Марица от 20:00 часа на 14.02.2007 г.  Присъстваха, освен
представители на всички отбори, първия вицепрезидент на ЕАВА – г-н
Чотони - Унгария, Акад. Емил Жечев, г-н Игор Гайдамак – Украйна –
вицепрезидент на ЕАВА, г-н Олег Жадобин – секретар на ЕАВА, г-н
Кириакопулос – Гърция – технически делегат на турнира. Бяха уточнени
всички параметри на състезанието, както и неговия формат – кантари
първите три дни, а преди финала само медицински преглед, програмата
по дни, не бяха констатирани никакви битови проблеми.

На кантара в зала Пловдив на хотел от 8:00 часа се явиха 95
състезатели от 23 държави и 2 континента, за съжаление кубинците не
пристигнаха т.к. в последния момент тяхната делегация е била спряна от
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кубинските власти. Медицинския контрол основно бе осъществен от д-р
Шумков и д-р Хр.Василев – благодаря им за прецизната и безпроблемна
работа. Програмата по дни бе: 15.02. начало 14:00 часа – 1 сеанс – 12, 2
сеанс – 13; 16.02 начало 14:00 часа – 1 сеанс – 12, втори – 14; полуфинали
от 15:00 часа в два сеанса, финали от 14:00 часа.  Най-многочислен бе
българския тим – 14 състезатели и руския – 11, с по един боксьор бяха
Кипър, Естония, Македония и Уелс. Най-многочислена бе кат. до 91 кг – 13
състезатели, а най-малко боксьори се явиха в кат. +91 кг – 6. На меренето
нямаше никакви проблеми. Жребието бе изтеглено ръчно и бе дирижирано
с цел разсейване на българските състезатели – нито един от гостуващите
отбори нямаше претенции.

Състезанието премина на изключително спортно техническо ниво.
Само трябва да спомена, че тук присъстваха многократни световни,
европейски и олимпийски шампиони. Говорителят на турнира – г-н
Армутлиев ни заливаше с информация за все по-титулувани боксьори.
Повече от половината от руския отбор бе с първите ръкавици на страната
си, другите втори или трети, да не коментирам силата на украинци,
узбекистанци, казахстанци, азери, италианци и други силни единици от
гостуващите отбори. Представянето на българските състезатели ще оставя
да го коментира треньорския щаб на нац. отбор, но не мога да се въздържа
и да не спомена, че имаме двама вицешампиони – Детелин Далаклиев и
Салим Салимов, както и за наша най-голяма радост купа Странджа’07
заслужено отново се озова в български ръце – златните ръце на шампиона
Алексей Шайдулин. Станахме свидели на изключителни битки на ринга и
за радост нито една около него – дори журналистите на шега казваха
„..направете нещо макар и малко за да стане „скандалче” и да има хляб и
за нас..”.Единственото петънце на финалите бе неявяването на двамата
боксьори от Азербайджан – противници на Матвей Корабов – до 75 кг и
Артур Бетербиев – до 81 кг – Русия.

Класирането по медали: 1.Русия – 8 златни, 1 сребърен, 1 бронз;
2. България – 1 златен, 2 сребърни, 2 бронзови; Узбекистан – 1 златен, 1
сребърен, 2 бронзови; Казахстан – 1 златен, 1 бронзов. Общо 13 страни
спечелиха медали на турнира.

Победители по категории:
до 48 кг – Бисхан Закипов - Казахстан
до 51 кг – Георги Балакшин - Русия
до 54 кг – Илия Максимов - Русия
до 57 кг – Алексей Шайдулин - България
до 60 кг – Алексей Тисченко - Русия
до 64 кг – Генадий Ковальов - Русия
до 69 кг – Андрей Баланов - Русия
до 75 кг – Матвей Корабов - Русия
до 81 кг – Артур Бетербиев - Русия
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до 91 кг – Роман Романчук - Русия
   +91 кг – Рустам Саидов – Узбекистан

Статистика на състезанието: 57,1% от срещите по точки, 32,1% -
RSCOS, 4,8% - WO, 2,4% - AB и RSC, RSCI, DSQ – по една среща.

Публиката – на елиминациите  имаше сравнително добро
присъствие, говоря за нашите мащаби, на полуфинал залата почти се
напълни, а на финала нямаше свободно място. За втори път виждам
препълнена зала на състезание по бокс в България (след финалите на
ЕП’06 ), това е рядкост и в световен мащаб.

Съдийския екип бе съставен от 18 съдии от 14 държави – четирима
българи – Соколов, Борисов, Нешев, Пл.Таков. Четирима бяха категория
ЕАВА, двама азиатска – FAAB и останалите АIBA. Съдийството бе на
мн.добро равнище, нямаше ощетен състезател, нямаше нито един протест
от страна на отборите. След първия сеанс ръководството на отбора на
Узбекистан изяви желание при срещи на азиатски боксьори да има повече
съдии от този континент. За съжаление това бе почти невъзможно, т.к. те
бяха само четирима и естествено спазвайки правилото за неутралитет и
сравнително равномерна заетост на съдиите бяха включвани по двама,
максимум трима азиатски съдии в един наряд. Друг малък проблем бе при
равни „кантар” срещи, всяка от страните се надяваше да се сдобие с
победата, но уви в нашия спорт винаги на единия опонент се вдига ръката
след последния гонг – това бе предпоставка за дебати, но според мен, а
смея да твърдя и според настроението в залата винаги по-добрия бе
определян за победител. Добра атестация за реферите е, че не се получи
нито един КО, а дори нямаше и тежки КD, а на ринга имаше люти битки.
Някои от по неопитните съдии на няколко пъти пропуснаха момента в който
единия от противниците получаваше много силен – разтърсващ удар, но
до сериозен проблем не се стигна. Правеха се ежедневни разбори на
предходните сеанси от техническия делегат г-н Кириакопулос и мен.
Обръщаше се внимание на пропуските на ринга и грешките на съдийските
столове и това даде своето отражение в качеството на провеждане на
боевете. От чуждестранните съдии най-добре се представиха колегите от
Испания, Русия, Германия и Унгария. Част от колеги бяха много точни и не
натрапващи се на ринга с чувство за авантаж, както и прецизни с „бутоните”
по съдийските маси. Друга част им личеше, че има какво още да научат.
Най-слабо представилият се съдия бе колегата от Чехия – г-н Противняк.
Заедно с техническия делегат бе взето решение и той бе спрян от участие
за полуфинали и финали. Колегата от Сирия – Алали е млад съдия (това
му бе първото международно състезание), не го пуснах на ринга, а като
съдия помогна доста в някои домакински мачове. Знае български и е
представител на страна със силно лоби в съдийската комисия на АIBA.
Може да се разчита на този приятел на България. Представянето на
българските колеги бе сравнително добро. Красимир Нешев се класира
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на първо място като съдия – блестящо представяне, на ринга също седеше
много добре. Пламен Таков също с много добри реферирания, но с малко
повече грешки на пултовете се представи много добре и е в групата на
колегите от Русия, Германия и Унгария. По възрастните съдии Соколов и
Борисов малко изневериха на себе си и безмилостния компютър ги
изтласка във втората част на таблицата за крайното класиране, но за сметка
на това те допринесоха много за отличната атмосфера около ринга с
многогодишните си контакти с колегите. Тук е мястото да отбележа, че
един от почетните гости на турнира бе и олимпийския съдия от Русия – г-н
Судаков.

Бе проведен изпит в първите два дни на турнира за петима
български съдии. Двама за потвърждаване на лиценз ЕАВА – Стоян Томчев,
Антоний Трифонов и трима за нов лиценз ЕАВА – Габриел Цветков, Бойко
Милоров, Кирил Стоянов. Всички те се представиха достойно и постигнаха
поставената цел. Комисията пред която положиха писмен и устен изпит,
както рефериране и 5 съдийства бе в състав: Акад. Емил Жечев и г-н
Кириакопулос – Гърция.

На тържеството по закриването на турнира бяха почетени всички
делегации, но най-важното бе, удостоихме един от най-перспективните
арбитри по бокс в България за отличното си представяне – Красимир Нешев
– Пд. Бе присъден и приз за най-добре представил се чуждестранен съдия
– Фрнциско Алозо – Испания.

Относно работата на обслужващия съдийски състав искам да
изкажа благодарността си на всички колеги нагърбили се с тази не лека
задача. Като започна от г-н Веселин Николов – секретар на състезанието,
г-н Борис Ботев – мерене и оформяне на състезателните книжки, г-н
Д.Армутлиев – говорител, мерене, жребие, г-жа Джулия Ботева –
информационно обслужване на състезанието и техническа подготовка
бюлетина, г-жица Венцислава Чипева – новия технически сътрудник на
федерацията – превод и „онлайн” визуализация на резултата, време-
измервачите, съдиите при участниците, на целия офис в гр.Пловдив – Катя
Костадинова, Ангел Топорчев, Огнян Нешев, Юлия Керимова, Кирил Донев,
Евелина Стоянова и всички колеги откликнали адекватно и своевременно
на нашите текущи проблеми.

Наред с всичко позитивно искам да отбележа, че тази година
направихме една стъпка назад. Не искам да коментирам причината, но
секретаря на състезанието бе натоварен и с функцията да обслужва
апаратурата. Това доведе до невъзможност да се разработи електронен
вариант на бюлетина от състезанието. Просто липса на време. Колегата
бе зает почти денонощно. Това първо е много уморително, а и може да
доведе и до грешки.

Август ИВАНОВ
съдия АIBA
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СП – ю.ст. възраст
гр.Агадир, МАРОКО

От 7 до 18 септември 2006г. в гр. Агадир Мароко се проведе 14 –то
Световно първенство по бокс за юноши ст.възраст. За отбелязване е, че
първенство по бокс от такъв ранг се провежда за пръв път в Африка.
Пътуването беше дълго и изморително и също така се загуби и  багажа. За
сметка на това имаше два дни за аклиматизация което беше добре за
състезателите. Настаняването беше много добро, а също така и храната с
изключение на деня на пристигането, когато бяхме оставени гладни и
жадни. Делегацията беше в състав: С.Соколов-съдия и водач; Димитър
Мутафов и Димитър Пехливанов-треньори и състезателите 48 кг. Димитър
Костов, 57 кг. Огнян Колев, 60кг.Владимир Траянов, 64 кг.Димитър Димитров
и 69 кг. Младен Манев.

Жребият общо взето беше добър за нашите състезатели с
изключение на О.Колев. Той трябваше да играе първа среща със силния
руски състезател Шипунов, който взе сребърен медал. На финала руснака
игра с кубинеца Иглесиас. Димитър Костов 48 кг. загуби първа среща от
ирландеца Джон Невин по точки с 44:28. Той започна 1 рунд мн. добре
дори направи и КД на противника. След 2 рунд явно поради липса на добра
подготовка но, не и на опит, тъй като той е участник на Европейското
първенство в Пловдив Д.Костов загуби катастрофално.

В една от най –многолюдните категории до 57 кг./ 29 участника/
О.Колев изтегли възможно най-лошият жребий. Въпреки, че загуби с 15:38
Оги не се стресна би се мъжки до край. Първият и последния рунд, загуби
с минимална разлика от1-2 удара.

В.Траянов-60 кг игра първа среща с йорданеца Мохамма и победи
с резултат 23:3! Втората среща загуби от състезателя от Беларус  Станислав
Кемен с 19 : 30, като първите 3 рунда ги проспа и се събуди едва 4 рунд, но
много късно.

Д.Димитров-64кг. победи с 13:10 в една от най-грозните срещи на
първенството естонеца Артур Киндсико. Ако рефера от ЮАР не беше наш
приятел можеше да го изгони. Затова пък втората среща с  по-добрия
бразилски боксьор Алмейда макар и да загуби с 13:17 игра много по-добре
и най-важното много по-чисто.

М.Манев-69кг. победи убедително не лошият корав финландец
Нико Йокинен с 30:18, но с украинеца Евгени Хитров нямаше никакъв шанс.

Като  цяло може да се каже , че с тази подготовка от 2-3 седмици и
като се вземе пред вид и това, че нашите момчета бяха като деца пред
съперниците си постигнатото е максимума. Изключително силното
първенство беше много полезно за тях като натрупване на опит за в
бъдеще.

На това Световно първенство се проведе експериментално
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определяне на рефера и страничните съдии за всяка среща от компютър,
което е свое го рода лотария и пълен провал. Може да съдийстваш без
почивка или изобщо да не съдийстваш в някой от дните, което на мен  ми
се случи. Експериментите в бокса и с бокса продължават!

С.Соколов
  съдия АIBA

Mеждународния турнир”Златна ръкавица”
гр.Кралево,Република Сърбия

От 16.11.2006до 19.11.2006г в гр.Кралево,република Сърбия бе
проведен международният турнир “Златна ръкавица”, на които взе участие
и българския отбор. Отборът бе в състав: Водач-В.Чернев, Съдия-
Н.Марков, треньори Б.Баяджиев, Й.Стоянов, състезатели:Г.Стефанов,
Б.Александров, Д.Димитров, Г.Сароханян, А.Рибчев, Т.Пулев, Ц.Конев.

Организацията по тръгването и пътуването бе много добра, въпреки
че пътувахме със старичък автобус. Бе осигурена храна за изпът, както и
минерална вода. Пристигането и настаняването беше нормално,
обстановката скромна, но не и мизерна. Всъщност хубавото предстоеше и
то за наша радост бе свързано с представянето на състезателите, на които
бе гласувано доверие в отбора.

И така по същество. Турнирът бе проведен в четири дни с участието
на отбори от Босна и Херцеговина, България, Испания, Кипър, Македония,
Румъния, Русия, Словения, Унгария, Хърватия, Черна гора и Сърбия с два
отбора, единият от които регионален.

Точния брой на състезателите не мога да посоча, тъй като още в
първия ден, освен закъснението с което започна състезанието,липсваха и
програми. Тук е мястото да спомена, че организацията на състезанието бе
типична за сръбски турнир.

Съдии:Сърбия-Раданович, Глигич, Янкович, Николич АИБА:
Унгария-Фесу АИБА: Хърватия-Куриячки АИБА: Черна гора-Ражнатувич
ЕАБА: Испания-Роса АИБА: Кипър-Кристофидис ЕАБА.
Първи ден 16.11.2006 този ден всички наши състезатели взеха победи, с
едно изключение.
Втори ден 17.11.2006 в кат. 54кг Б.Александров победи Ф.Кастилеро-
Испания с RSC: кат.64кг Д.Димитров победи О.Ягулеос-Кипър по
точки:кат.69кг Г.Сароханян победи Б.Кнежич-Сърбия с RSC:кат.75кг
А.Рибчев победи Б.Келемен-Унгария по точки:кат.+91кг Ц.Конев загуби
драматично от В.Терешник-Русия.

Казвам драматично,защото той започна срещата много
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неубедително и след първия рунд губеше с двуцифрен резултат.Като че
ли в следващите рундове се прероди,показа доста добра игра и в края на
четвъртия рунд изравни резултата дори имаше вероятност да откаже
противника си, но уви.

Трети ден 18.11.2006 полуфинал-кат.51кг. Г.Стефанов победи
Г.Тудор-Унгария по точки:кат.54кг.Б.Александров победи В.Кръстич-Сърбия
по точки:кат.64кг. Д.Димитров изгуби нелепо с дисквалификация от
Гутиерес-Испания.Срещата се развиваше повече от добре в наша полза,но
след едно пресилено предупреждение,което явно подсказваше
намеренията на рефера да помогне на състезателя от Испания,последва
и второ подобно нарушение на нашият млад състезател и това беше
решаващо.Смятам че не можем да го съдим много строго,защото и за самия
него това беше мъчителна загуба и той ще си извади необходимите
изводи.Кат.69кг. Г.Сароханян загуби от коравият представител на Унгария
И. Жили.Мисля че Григор не разкри целият си потенциал,но и съперника
му си го биваше.Кат.75кг. А.Рибчев спечели с NС:кат.91кг. Т.Пулев победи
Б.Сърбич от Сърбия с RSC.

Четвърти ден 19.11.2006 финали
Този ден ни очакваха невероятни емоции и още по невероятни

съдийски решения.Кат.51кг Г.Стефанов загуби от Ж.Кабрера Испания по
точки:кат.54кг. Б.Александров загуби от Н.Калугза Унгария,като резултатът
беше равен/14:14/ и компютъра даде победата на съперника му. Кат.75кг
А.Рибчев изигра много мъжки мач с М.Дуро Испания,в който наложи своя
стил и не даде никакъв повод за съмнение,че е истински шампион.Срещата
предизвика бурни овации. Бисера на деня беше срещата на Т.Пулев с много
здравия и мотивиран представител на Черна гора М.Гайович.В първия рунд
с технична игра и постоянна иниациатива Тервел натрупа добър аванс,но
допусна един нокдаун. Втория рунд започна в същото темпо,д ори имаше
нокдаун в наша полза/неотчетен от рефера/.

И изведнъж,след подхлъзване поради неравност на ринга Тервел падна и
съдията без да брои, или подскаже с нещо намеренията си обяви нокаут.
Изненадата не само за нас, но и самото жури беше толкова голяма, че в
първия момент никой не разбра какво става. Последвалото го, може да се
опише в най малко още една страница, но аз нямам такова писателско
майсторство. С две думи никой в залата от официалните лица, жури,
съдии,публика не приемаха това решение. Водачът ни В.Чернев поиска
обяснение, стигна се до извинения и какви ли не увещания, но решението
си остана. Публиката през това време замеряше ринга с всевъзможни
предмети, пластмасови бутилки, пакети със семки и др., и сипеше шумни
ругатни към рефера, който беше техен сънародник. През това време Тервел
правеше лицеви опори и получаваше аплодисменти. Така или иначе
решението остана, но това породи друго още по странно решение на журито
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и Т.Пулев спечели наградата за най техничен състезател. При официалното
връчване на наградите той беше непрекъснато аплодиран и остана на
ринга по време на цялата церемония.

В заключение мога да кажа, че отбора се представи успешно.
Срещу тях се изправиха,както по-слаби така и отлично подготвени
състезатели. Всички наши боксьори бяха мотивирани и показаха добра
игра. Реално всички заслужаваха медали с една степен по висока от
дадените им. Основна роля за да не се случи това обаче,имаха моите
колеги съдии и рефери. Съдийстването беше изключително по симпатии
и тенденциозно, и тъй като ние се оказахме най силният състав бяхме и
на мушката.

Резултатите на компютъра бяха с невероятни разлики,а
увисванията жестоки.

Делегата от Кипър направи доста забележки, но наказани нямаше.
Това е основното. Смятам че участието ни в турнира бе от полза

за нашите състезатели.
На финала реферирах последната среща при свръхтежките.
Оценките са ми :R-VG    J -VG

Николай Марков ЕАБА

ÑÚÑÒÅÇÀÍÈß îò Ðåïóáëèêàíñêèÿ ñïîðòåí
êàëåíäàð

ДЛОП по бокс за 2006-2007година
Първи кръг-мъже

Първенството се проведе от 12-16 декември 2006г тоест 5дни.
Срещите се играха в палата №2 на Панаирното градче-Пловдив. Ринга и
съоръженията към него бяха монтирани в съгласие с Правилника.
Състезателите и съдиите бяха настанени в “Новотел”-Пловдив в
непосредствена близост до мястото на състезанието. Имаше подходящи
афиши,а също така и материали в пловдивските вестници. Телевизионният
канал “Евроком” излъчваше записи на по интересните срещи и показа
всички финални срещи.

Осигурени бяха съдии на времето и при участниците. Имаше и
охрана. Медицинското обслужване се осъществяваше от лекарите Шумков
и Айолов.

Техническата конференция се проведе в “Новотела” на 11
декември, понеделник от 18 часа. По негласно наложилата се  през
последните години практика и на тази конференция не присъстваха
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представители на всички участващи клубове.И пак в този дух малко преди
конференцията се картотекираха състезатели, въпреки изрично посочените
в Наредбата срокове.

Всички представени на конференцията документи бяха редовни.
Медицинския преглед на състезателите започна в 7,30часа на 12 декември.
На същата дата от 8,00 часа започна меренето на състезателите. На
кантара се качиха 126 състезатели от 36 боксови клуба. С оптимално
позволения от Наредбата брой 11 души се представиха само БК Ботев Пд
и ЦСКА-Литекс Сф.Осем клуба представиха по един състезател,шест по
двама и девет по трима.

Най-много 20 състезатели се представиха в кат.до 64 кг.
Най-малко 6 състезатели се мериха в кат.48кг.Нито един от двата

клуба с по 11 състезатели не представи боксьори в всички категории.
Изготвената програма включваше изиграването на 115 двубоя. На

практика се играха десет срещи по-малко. Поради травми десет
състезатели не се качиха на ринга и победата се присъждаше “Без борба”.
От изиграните срещи 38 завършиха по точки, 39 поради отказване, 27-
поради прекратяване от рефера и една с дисквалификация. Видно е, че
само една трета от всичките 115 двубоя се игра в четири рунда. Според
мен това е достатъчно основание да заявя,че в спортно-техническо
отношение срещити не бяха равностойни. Повече от половината
състезатели не бяха подготвени.

Първенци по реда на категориите станаха:
Георги Андонов-Бк Левски Сф
Вели Мумин-Бк Ботев Пд
Детелин Далаклиев-Бк Ботев Пд
Алексей Шайдулин-Бк Ботев Пд
Дончо Гаджев-Пещера
Борис Георгиев-Славия Саламандър ДАС Сф
Григор Саруханян-Славия Саламандър ДАС Сф
Спас Генов-Победа Бс
Алексей Рибчев-НСА
Тервел Пулев-НСА
Кубрат Пулев-ЦСКА Литекс СФ

В отборното класиране на първо място с 27 точки е Бк “Ботев” Пд
на второ място с 19 точки е Славия Саламандър ДАС Сф, трети с 16 точки
е Победа Бс, четвърти НСА с 15 точки, пети е ЦСКА Литекс Сф с 11 точки,
а на шесто място е Левски Сф с 10 точки. Преди започването на двубойте
проведох кратък инструктаж със съдиите на които присъства и президента
на БФБ. Поставен бе въпроса в сила ли е все още правилото за спиране
на боя,когато компютъра е регистрирал  разлика  от 20 точки. Господин
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Марин Димитров ни уведоми, че то вече не е в сила. Може би това
“разкрепости” съдиите и се стигна до резултати,които някои шеговито
нарече “баскетболни”.

Една среща завърши при резултат 69:15, друга 74:24, трета 105:31.
Коментарите между колеги по този повод могат да се обобщат в

две групи:

1.Реферите не винаги спазват изискването на правило 13,точка 3: ”Да не
допусне един слаб боксьор да получи излишни удари”.

2.Съдиите не се придържат стриктно към правило 17, респективно
директивата относно удари.
Като рефери всички колеги се справиха безупречно със задълженията
си.Като съдии ел.апаратурата  им даде еднаква оценка на всички.По повод
ел.апаратурата ще кажа, че в програмата за оценка на съдиите има нещо
смущаващо.Ето един пример: В среща завършила след първия рунд при
резултат 6:0 съдията маркирал 7:0 има “забележка”по четвърти критерии,
а този маркирал 4:0 има “предупреждение” по втори критерии.
И тъй като става дума за критериите за оценка ще посоча още малко
статистика:
-Само в 12 срещи има забележки и предупреждения по първи критерии.
-Също в 12 срещи има такива и по третия показател
-В 92 срещи има забележки и предупреждения по втори и четвърти
критерии.

Явно първи и трети критерии не са от особено значение за оценката
на съдиите.Ако и в други турнири е така заслужава си да помислим за
едно предложение пред АИБА.

Считам, че мога да дам максимална оценка, като рефери и съдии
на всички: Владимир Чернев, Сокол Соколов, Антоний Трифонов, Валентин
Пенев, Румен Борисов и Габриел Цветков.

Безупречно изпълни задълженията си секретаря Красимир Нешев.
Единствената ми препоръка е вече поставена и от други колеги:

С оглед придържането към изискването за неутралност да не се назначават
в едно състезание двама съдии от един град.

Георги Суванджиев
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ДЛОП -  Жени 6-9 декември гр. Сливен

Състезанието се проведе от 06.12-09.12.2006 В спортната зала
Асеновец гр. Сливен. Организатор на състезанието бе БФБ, а домакин
АСК Сливен. Залата беше подготвена отлично ринга и помощните
съоръжения около него бяха изградени своевременно и осигуриха
възможността за нормално протичане на двубоите .

Състезатели треньори и съдийски състав , бяха настанени в хотел
Сливен .

Състезанието бе разгласено по местните медии и обявено с афиши.
Техническата конференция се проведе от 18.30 часа на 05.12.2006г.

Присъстваха 15 представители на боксовите клубове. Явиха се 48
състезателки. С най много състезателки се представиха -  Диамполис
Ямбол – 6 състезателки, Светкавица Търговище – 5 състезателки, АСК
Сливен – 5 състезателки. Всички клубове представиха редовни документи
съгласно нормативните изисквания на наредбата за участие в турнира.

Медицинския преглед се проведе от 07.00 часа на 06.12.2006г.
Меренето започна в 8.00 часа и завърши в 10.00 часа, като на кантара се
явиха 48 състезателки от 15 боксови клуба. Меренето протече делово и
без инциденти. В 10.30 се проведе жребия и се изготвиха схемите и
програмата на състезанието.

Програмата се състави в три дни 1-ви ден – 14 боя, 2-ри ден – 15
боя, 3-ти ден – 6 боя

Проведоха се 35 срещи. По точки ( PTS) завършиха 7 срещи; (
RSC) – 9 ; (RSCO) – 6 ; ( KO ) – 1  ; ( AB) – 10 ; (WO) – 2
В временното класиране първите три места заеха;
АНЕЛ-НСА – 14т.      Добруджа Дч. – 10т.      Светкавица Тщ. - 8т.

Домакините  представиха  отлични условия за провеждането на
състезанието и много добро впечатление направи това, че бяха  осигурили
купи ;
За най добра състезателка - Милена Колева - Сливен
Най млада шампионка - Светлана Каменова - Добруджа
Най борбена - Стойка Петрова- Добрич.

В турнира бяха назначени 7 съдии. Всички се явиха навреме и
изказвам благодарност на съдийския състав за отлично свършената работа
и за това, че всички победителки бяха определени правилно. Липсата на
възражения от треньори и участници доказват това.
Представям оценките на съдийския екип:
Джулия Ботева - Пд. (R) – VG ; (J) - VG
Иван Попов - Бс. (R) – VG ; (J) - VG
Стела Стоянова - Сф. (R) – VG ; (J) - VG
Бойко Милоров - Сф. (R) – VG ; (J) - VG
Кирил Бушев - Вд. (R) – VG ; (J) - VG
Тодор Тодоров - Вн. (R) – VG ; (J) - VG
Веселин Загоров - Сл. (R) – VG ; (J) - G

Изказвам  благодарност  и на главния секретар г-н Стефан
Стефанов  от гр. Сливен който се справи със задълженията си отлично.

Людмил Елкин – съдия АIBA
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Купа “ България Момчета”
06,11,2006-09,11,2006 гр.Ямбол

Турнирът за “Купа България” момчета, се проведе от 06,11,2006-
09,11,2006г в спортна зала “Диана” гр.Ямбол.Състезателите, треньори и
съдии бяха настанени в хотел “Тунджа”.

Техническата конференция се проведе от 18 часа  на 05,11,2006г
в залата.Бяха представени и проверени необходимите документи съгласно
изискванията на Наредбата.Беше предложено и прието от треньорите
правилото,RSCO да се прилага първите два дни при двадесет отчетени
удара.

Медицинският преглед се проведе от 7,30часа а тегленето от
8.00часа на 06,11,2006 в залата.Явиха се, и бяха прегледани и измерени
145 състезатели от 30 боксови клуба.Най много състезатели се събраха в
категория до 45кг.-16 а най малко в категория до75кг.-3.Жребият бе теглен
в 10,30.

Всеки ден състезанията се провеждаха от 16,00часа а финала от
10,00часа, при много добра организация от страна на
домакините.Проведоха се общо 128 боя:1-ви ден 40:2-ри ден 38: 3-ти ден
33: и на финала 17.Срещите завършиха както следва:
WP-82; RSC-20;RSCO-7;AB-9;DISCQ-1;WO-9.

Турнира премина на сравнително техническо ниво за тази
възрастова група,имаше твърде оспорвани и равностойни срещи/на
финала 4 срещи завършиха с разлика 1 точка/.Треньорът на БК Ботев Пд,
недоволен от развитието на финалната среща в категория 40кг между
Димитър Кръстев Ботев Пд и Иво Йорданов Русе , отказа състезателя си в
третият рунд, при резултат 16:22 в полза на Иво Йорданов Русе,според
мен ,неоснователно и напусна състезанието като отегли от участие
останалите си двама финалисти.

Победители в отделните категории станаха:

32кг-Васко Тончев Локомотив Пд
34кг-Денислав Суслеков Победа Бс
36кг-Орхан Хюсеинов БК Омуртаг
38кг-Мартин Иванов Добруджа Дч
40кг-Иво Йорданов Дунав Рс
42кг-Петър Йорданов Чардафон Габрово
45кг-Стефан Славчев БК Кико София
48кг-Махмуд Маринов Локомотив Рс
51кг-Зарко Кръстанов Локомотив Пд
54кг-Трифон Трифонов Тракиец Пз
57кг-Милен Арабаджийски ЦСКА Литекс Сф
60кг-Карамфил Димитров Диамполис Яб
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63кг-Георги Истатков Ч.Море Вн
67кг-Петър Камбуров Академик Сф
71кг-Радослав Панталеев Спартак Пл
75кг-М.Манов Рс

Отборно класиране:
1място-Спартак Плевен-14точки
2място-Диамполис Ямбол-14точки
3място-Локомотив Пловдив-12точки
4място-Победа Бургас-12 точки
5място-Тракиец Пазарджик-12 точки
6място-Чардафон Габров –12 точки

Поведението на треньори,състезатели и публика бе в рамките на
задоволителното.

На съдиите давам следните оценки:
Коце Благоев-Сф R-VG J-G
Димитър Пешев-Сф R-VG J-G
Димитър Кочев-Пд R-G J-G
Атанас Николов-Яб R-G J-G
Христо Илиев-Вн R-G J-St
Веселин Загоров-Сл R-G J-St
Красимир Димитров-Рс R-VG J-G
Славчо Михайлов-Дч R-VG J-G

Отлично се справиха със задълженията си главния секретар Недко
Недев и компютърния оператор Светослав Сапунджиев.

Много добре лекарския екип, съдиите-времеизмервачи и тези при
участниците.

Благодарност за съдействието на представителя на БФ Бокс
Димитър Армутлиев.
                                                                                      инж.Деян Джендов
                                                                                      съдия:АIВА
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“Купа България”  юноши старша възраст
гр.Добрич 24,10,2006-28,10,2006г.

Състезанието се проведе в рамките на четири състезателни дни в
зала “Добротица” с три хиляди седящи места на ринг с олимпийски размери,
съгласно изискванията на АИБА и ЕАБА.

Състезателите бяха настанени в хотел”България” 4 звезди за
12лв.на легло без телевизор и 15лв   с  телевизор и в спортно общежитие
за 5 лв на легло.Съдийският и Организационен екип бе настанен в хотел
“България” при отлични условия.

Състезанието бе рекламирано предварително по кабелна TV
“Добруджа кабел”и местните ежедневници “Добруджанска трибуна” и “Нова
Добруджанска трибуна”.
Излъчени бяхо интервюта с треньорите и председатели на клубовете.

Техническата конференция беше проведена на 23,10,2006 от
18часа в хотел “България”.Проверени бяха всички присъстващи клубове и
уточнени всички подробности по провеждането на състезанието.На д-р
Огнян Тодоров и д-р Иванов бяха представени за медицински преглед 78
състезатели от 26 отбора.Журито на състезанието бе в състав: Главен
съдия Славчо Михайлов, главен секретар на Бф Бокс Димитър Армутлиев
,Митко Димов секретар на турнира измери 78 състезателя в 11 категории
както следва:48кг.-5; 51кг.-8; 54кг.-7; 57кг.-3,60кг.-14;64кг.-12; 69кг.-10; 75кг.-
3; 81кг.-9; 91кг.-5;+91кг.-5

Проведени бяха 67 срещи по дни както следва:
Първи ден 20 срещи , Втори ден 20 срещи , Трети ден 18 срещи,

Четвърти ден 9 срещи.Проведените 67 срещи завършиха Както следва:WP-
36; RSC-12; AB-9; WO-8; DISQ-2

По финансови причини не видяхме състезатели от Спартак Плевен,
Левски София,Локомотив Пловдив,и други клубове

На вниманието на Дисциплинарната комисия!

В среща категория+91кг. Между Цветан Цветков БК ЦСКА Литекс София и
Диян Бинев Сливен в първия ден на първенството след като губеше
срещата в 3 рунд Цветанов нарита на  няколко пъти падналия си противник
и удари дори рефера П.Таков и справо бе дискфалифициран.
Афектирания Диян Бинев също го ритна и въпреки , че рефера не го
санкционира трябва да се има в предвид.За Цветанов това е второ
проишевствие след Габрово,което не е вписано в доклада.За правилното
възпитание на състезателите комисията трябва да бъде безкомпромисна/
знаем,че по нареждане на изпълнителния директор  Андрей Дойчев за
подобно изпълнение бе опростен Люлин Тодоров от БК Академик София
и сега берем плодовете на компромисите./



15

Победителите бяха определени правилно,като на съдиите поставям
следните оценки:

Ивелин Иванов R-VG   J-VG
Иван Попов R-VG   J-VG
Валентин Пенев R-VG   J-VG
Пламен Таков R-G      J-G
Веселин Величков R-VG   J-G
Роман Цветков R-VG   J-G
Тодор Пехливанов R-VG   J-G
Антони Трифонов R-VG   J-St

Главния секретар се справи отлично.Медицинското обслужване беше на
необходимото равнище.В малкото случай на нужда се справиха
отлично.Помощния съдийски екип бе отличен.Организаторите от СК “Бокс
Добруджа” и Спортни имоти Добрич бяха безупречни.
Класиране:

 1-во място:БК ЦСКА Литекс София
 2-ро място БК Добруджа Добрич
 3-то място Славия Саламандър ДАС София

Главен съдия:Славчо Михайлов
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Ðåïóáëèêàíñêà ñúäèéñêà êîëåãèÿ - ðåøåíèÿ
1. На свое редовно заседание на 1.03.2007 г. Бюрото на РСК разпореди:
Всички съдийски колегии в РБългария да проведат своите Отчетно -
изборни събрания най-късно до 31 юни 2007 г. като:
а) отчетно - изборното събрание е желателно да се проведе по време на
проява от Републиканския спортен календар във Вашия град.

б) да бъде поканен (своевременно) да присъства член на Бюрото на РСК
и член на УС на БФ Бокс.

в) до една седмица след датата на провеждане на ОИС да се изпрати
протокол до Бюрото на РСК, подписан от всички гласували членове на
съответната СК.

г) Протоколът от ОИС да бъде съпроводен от план за работа на съдийската
колегия и проект за усъвършенстване на кадрите си на местно ниво за
четири годишен период, подписан от Председателя на СК.

2. Бюрото на РСК обявява конкурс за международни съдии както следва:
мъже: за категория AIBA - 2 места, за категория ЕАВА - 1 място
жени: за категория AIBA - 1 място, за категория ЕАВА - 1 място
Молба и кратка спортна и съдийска автобиография ще се приемат

в Бюрото на РСК до 31 август 2007 г.
Кандидатите да отговарят на критериите за международни съдии

съгласно правилата на АIBA. Предимство е активното участие на
кандидатите в организационния живот на СК и РСК.

В случай, че кандидатите са повече от обявените бройки за
съответната категория, ще бъдат направени подборни изпити до 30
ноември 2007 г., а изпит пред оторизирана международна комисия ще
се положи на 59 международен турнир “Странджа’08”

3. План за лицензиране и повишаване в категория на съдии членове на
РСК ще бъде изпратен до всички Председатели на СК до 15 април 2007
г. . Ще бъдат своевременно обявени конкурси за съдии РК и местата на
провеждане  на изпитите - отговорник по квалификацията към Бюрото
на РСК - г-н Е.Таков.

http://www.boxbg.org
mailto:avgust@icsr.bas.bg

